
  

ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO 

LEGISLATIVA DE 2018 

 

Aos 11 (onze) dias do mês de Dezembro de 2018 (dois mil e dezoito), às 

19:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a 

Primeira Sessão da Vigésima Primeira Reunião Ordinária da sessão 

Legislativa em curso. O Senhor Presidente determinou a execução do Hino 

Nacional Brasileiro e obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento 

Interno, de acordo o sistema de painel eletrônico e com a concordância do 

Primeiro Secretário, constatou a presença dos Senhores Vereadores: 

Ecleidson Inácio de Sena, Jefferson Alves de Almeida, William Alves Correia, 

João Manoel da Silveira, Cassilândio José de Sá, Charles Cláudio Arruda 

Costa, Gisele Oliveira Santos, Hélvio Lelis Araújo, João Eudes de Oliveira, 

Uélio Nogueira Silva e Valmiral Ferreira dos Santos. Não compareceu a esta 

reunião os Senhores Vereadores: Aires Ferreira Costa e Silvano Ferreira. 

Tendo sido justificada a ausência do vereador Aires Ferreira Costa por 

motivos de saúde. Havendo número regimental, o Senhor Presidente abriu 

os trabalhos determinando a leitura da ata anterior, que lida foi aprovada 

sem ressalvas. Em continuidade foi feita a leitura da indicação do Vereador 

William Alves Correia sugerindo ao Executivo mandar fiscalização técnica de 

obras para verificar os asfaltos construídos através de recursos obtidos por 

financiamento no valor de R$ 2.000.000,00 (dois milhões) e que estão na 

fase de finalização. Fez a defesa da indicação, manifestou indignação por 

não ter conseguido a tribuna e pediu licença ao Senhor Presidente para sair 

da reunião, pois iria fazer sua prestação de contas na praça. Indicação do 

Vereador Charles Cláudio Arruda Costa sugerindo que esta Casa Legislativa 

faça convite para as autoridades participarem da Reunião de Eleição da 

Mesa Diretora para o biênio 2019/2020. Sendo, a Polícia Militar, Delegados, 

Juiz, Promotor, Imprensa. Após a sua defesa da indicação pediu licença ao 

Senhor Presidente para se ausentar da reunião. A seguir foi feita a leitura da 

indicação do Vereador João Eudes de Oliveira sugerindo providências 



  

urgentes na Comunidade de Barra da Laje, conforme requerimentos 

apresentados nos dias 18/09 e 13/11 em que foi requerido providências ao 

Setor de Obras a respeito do aterro inacabado e que como não foi tomada 

nenhuma providência para sanar os pontos irregulares na construção, 

verificados ainda na fase de construção, e considerando ainda a quantidade 

de chuvas na região, constatou-se a ineficiência do aterro para escoamento 

da água, acarretando o assoreamento da lateral do aterro, e posterior 

erosão, fato este que prejudicou a trafegabilidade e muitos transtornos para 

os moradores daquela localidade, deixando-os ilhados. Indicação do 

Vereador Jefferson Alves de Almeida sugerindo ao Executivo encaminhar a 

esta Casa Legislativa os seguintes Projetos de Lei: a) Difusão sobre a 

instalação de sistema de energia solar em prédios públicos; b) Institui a 

política Municipal de incentivos ao aproveitamento de energia solar no 

município. Tendo em seguida, os Senhores Vereadores feito a defesa de 

suas indicações, às quais ficaram de ser devidamente encaminhadas. Em 

seguida e conforme o artigo 144 a Vereadora Gisele Oliveira Santos que 

discorreu sobre sua indignação com algumas secretarias do município para 

com os vereadores, em especial a secretaria de obras que além de não 

atenderem as solicitações que são da população, não respondem aos ofícios, 

indicações e requerimentos. Cobrou também a entrega dos tratores para as 

Comunidades de Ilha e Atanásio e Novato. O Vereador Valmiral Ferreira dos 

Santos discorreu sobre o plano de resíduos sólidos. O Vereador Jefferson 

Alves de Almeida discorreu sobre os seguintes protocolos de projetos de Lei 

“Institui a política do bem estar animal” e “Criação do conselho de proteção, 

defesa e bem estar animal”. A seguir  e sob autorização da presidência o 

Vereador Hélvio Lelis Araújo fez o uso da tribuna discorrendo sobre a 

patrulha mecanizada no Município. Nada mais havendo a tratar, com 

agradecimentos o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião, para 

constar, eu, João Manoel da Silveira, Segundo Secretário, lavrei a presente 

ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e 

pelos demais vereadores presentes a esta sessão. 



  

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 11 de Dezembro de 2018. 
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